

揭开城市里的“烂疮疤”

路桥街道强势推进拆违工作

本报讯(记者 潘璐萍)今年以来,我区根据上级部门的相关要求,继续强势推进治危拆违重点整治工作,各镇(街道)拆违之势轰轰烈烈。

日前,路桥街道对位于浃里陈村村部后面的一片违法建筑进行集中拆除。拆违当天,街道组织了30余名工作人员,出动了两台挖掘机进行现场作业,共拆除近3万余平方米违建。

该片违建由部分厂房与民房组成,存在时间较久,周边基础设施落后,生存环境脏乱差,成为了城市里的“烂疮疤”。在现场,

记者看到一片厂房后方,紧挨着两排民房,部分房屋的墙面全部裸露在外,私拉电线遍布墙体四周,整体环境看上去较为简陋,并且这片违建区域紧挨着鲍浦泾。

“这片违建区域,主要用来生产加工及出租。”路桥街道城建办相关负责人介绍,这片违建厂房用于汽车零配件、家具等生产加工及存放,后方的两排民房以老年人居住为多,部分进行出租。这种生产区域与生活区域相互交叉的生存环境,存在着消防安全、环境污染等隐患,不适合人居住。此次拆违,是针对此片违建区域的首次拆除行动,

日后根据工作安排,会继续推进拆违,估计拆除面积能达10万余平方米。

据悉,此次拆违行动,也是路桥街道鲍浦泾河道消劣工作的一部分。此片区域拆违结束后,街道会根据浃里陈村的实际情况进行拆后利用,为进一步打造“美丽路桥”添彩。



掀起环境革命 全面提升城镇颜值

本报讯(记者 王恩兴 通讯员 应宗迅 王娅波)“我们针对白剑线沿线两侧乱堆放、乱搭建、乱张贴等乱象问题开展‘清道夫’专项整治行动,共清理乱堆放18处、乱搭建8处、清运垃圾25车。”新桥镇城建办负责人说,为进一步改善镇容镇貌,打造宜居宜业环境,连日来,新桥镇持续发力,开展环境大整治。

整治后,白剑线变得通畅整洁。一位骑着电瓶车路过的大姐说:“有些东西堆着都不知道多长时间了,像座‘小山’一样,天气热起来还有一股味道,现在这些垃圾被清理掉了,开车路过看着心情也舒畅。”

在新横大道上,一块违规悬挂着的广告牌十分醒目,严重影响镇容,执法人员立即叫来吊车对违规广告牌进行拆除,恢复原来的面貌。在十甲陈、金大田等村,执法人员持续推进拆违工作,共拆除违建1万余平方米。对于拆后绿化改造,村民们们都表示支持,“拆了种上树,环境面貌大改变,受益的也是我们大家。”

此外,该镇还深入开展“深宣法、促守法”行动,向沿街商铺发放500余份《规范经营告知书》,镇工作人员带头上街打扫卫生、捡烟蒂,提升全镇市民创建热情。

“新桥要以铁的决心持续抓好整治工作,以铁的举措全力打赢整治攻坚战,以铁的作风形成全域整治强大合力。”新桥镇党委书记车洁琼如是说。



拆除违规广告 店铺“前额”露新颜

本报讯(记者 陈政羽 通讯员 祝勇胜 管疆静)为了招揽生意,店铺户外广告、门头店招变成主要宣传阵地之一,各家招牌做得一家比一家“高大上”,有些甚至延展到了房顶,远远超出规定范围,不仅影响城市形象,更存在消防安全隐患。近日,行政执法分局直属二中队组织力量对影响市容市貌、存在安全隐患的户外广告、门头店招进行全面专项整治。

“这条街感觉都是乱乱的,广告横七竖八,把二楼都挡住了,要是出现点明火,这可不得了。”住在卖芝桥西路的陈大姐对周边店铺肆意“蔓延”的门头店招充满着担忧。

卖芝桥西路是一条繁华老商业街,店铺多,门头店招类型多样,但均存在超高、超限等问题,针对此类情况,直属二中队采取前期

拉网式排查,摸清底数,向存在超出门头店招规定范围、杂乱无章、安全隐患等问题的广告设施经营户逐一发放整改通知书,动员经营户对不规范门头店招主动拆除、更换,在前期认真宣传及劝导下,拆除工作顺利进行。

为了尽可能不影响经营户的正常营业,减少对市民出行的影响,拆除工作选在夜间进行,经过60余人次长达30小时的奋战,拆除工作顺利完成,为接下来门头“四统一”工作打下基础。

目前,直属二中队已完成新安西街、卖芝桥西路等主干道两侧户外广告、违规立面广告设施的清理整治工作,截至目前,共排查破损、空置广告95处,查处各类违法广告设施153处,发放限期整改户外广告设施通

知书105份,电话通知各类立面条幅45处,其中期限内自行拆除36处;查处通知“牛皮癣”15处,限期内自行清理13处;责令整改及组织强制拆除各类户外广告设施共计143块,面积合计约2276平方米。

下阶段,直属二中队将进一步加强城区户外广告设施设置管理,加大对经营户设置户外、门头店招的宣传,引导其规范设置广告,依法加强日常监督和巡查力度,严控户外、门头店招的违规行为。



高烧腿疼,竟是“急性骨髓炎”在作祟

本报讯(通讯员 肖珍珍)品学兼优的初中生小芸(化名),本应在校园里享受着快乐的学习时光,却因一场高烧,只能躺在病房里等待康复,重返校园。而这背后竟是那突如其来得“急性化脓性骨髓炎”在作祟。

小芸今年14岁,三门人,两星期前出现高烧不退,并伴有膝盖轻微疼痛等症状。此时,恰逢台州市博爱医院骨二科副主任、三门君同骨伤医院副院长周前医师下乡义诊。周前开了一些退烧消炎的药让小芸带回去,并嘱咐她如果三天不见好需立即就医。

回家后,小芸吃了药,虽然膝盖还有疼痛,但感觉好了很多,家人认为可以马上好转,便没把医师说的三天时间放在心上。到了第六天,小芸早上醒来突然左膝盖疼痛加剧,一度伸不直腿,一碰就揪心的疼。见此,小芸家人慌了,赶紧拨通周前的电话,急

急忙忙把她送到博爱医院救治。经周前、诸葛天瑜等骨科专家会诊,明确诊断小芸为“急性化脓性骨髓炎”,需立即手术。

当晚,骨科专家组为小芸进行“左膝急性化脓性关节炎关节镜下病灶清除+对冲引流术+左股骨急性骨髓炎开窗减压+病灶清除+对冲引流术”等处理,术后小芸生命体征平稳。

据专家介绍,急性骨髓炎发病较急,多发于儿童、青少年,发病原因可由外感、外伤、受凉、体虚等引起,临床表现为发热,胫骨上端或者股骨下端某处疼痛、肿胀,患儿不让触摸。尤其是春节后天气出现“倒春寒”,感冒的人增加了近三成,其中就有一些人像小芸一样出现发烧症状,此时就要小心。

家长们切记,如果孩子发烧超过三天,可能有“急性骨髓炎”倾向,应尽快就医确诊,预防发病、及时救治。

停电信息

各用户:

2017年4月7日(08:30至17:30):因计划检修新街412线—新街Q2022开关后段停电,停电区域:新南村、新龙村、新阳居委会新蓬南路等。

2017年4月10日(08:00至17:00):因计划检修西山Q868线—山后许村9076公变跌落式熔断器后段停电,停电区域:浮排居委会、山后许居委会等。

2017年4月10日(08:40至20:00):因计划检修下宅Q935线—洪达Q8159线腾达路甲支线开关后段停电,停电区域:洋叶村、商海北街等。

2017年4月10日(07:30至20:00):因计划检修管林Q761线—水厂设备Q8132线隔离开关后段停电,停电区域:新安西街等。

2017年4月11日(08:00至17:00):因计划检修方易Q989线方易Q7069开关后段停电,停电区域:横街居委会、环镇南路、车站街、凤凰西路、影院路、新横大道、环镇西路、湖头村、羊巷、中心南路、上街、后周路、后巷、镇前路、商巷、邮电路等。

以上线路因检修停电,遇雨顺延,希各用户注意!给各用户带来不便,敬请谅解!

消防演练走进敬老院

□本报记者 阮王琦 通讯员 胡茜茜 李佳茜

“呜、呜、呜……”3月28日9时左右,路桥社会福利中心内突然响起消防警报声,福利中心公寓楼二楼突然“起火”,现场浓烟弥漫,有人被困,急需救援。

在这万分紧急的时刻,工作人员立即启动消防应急预案,有条不紊地引导老人们疏散撤离。在撤离过程中,老人们弯着腰、用湿毛巾捂住口鼻。“请注意,下楼慢点……”疏散引导员一边在前面带路,一边提醒下楼的老人注意逃生姿势,行动不便的老人也在工作人员的搀扶下一一撤离火灾现场。与此同时,消防大队也在第一时间赶往火灾发生点,救出被困人员,将受伤人员放在担架上送上救护车,并铺设消防水袋展开灭火战斗,五分钟后,“大火”被成功扑灭。这是消防大队联合民政局为路桥社会福利中心老人送上的一堂生动“实战课”。

“常用灭火器分为二氧化碳灭火器、干粉灭火器、泡沫型灭火器。”演习结束后,消防官兵借着老人们沉浸在演习的兴奋中,趁热打铁,给他们讲解了灭火器的使用方法,并手把手实地教导。福利中心工作人员及老人们轮番上阵,用灭火器对火盆内的火焰进行喷射扑灭。“我们这些老人也会使用灭火器了,一旦发生火灾,扶着墙壁捂着口鼻很快就能逃出去。”一位老人说道。

演练结束后,消防大队官兵带着志愿者为老人们分发消防宣传资料,并耐心细致地给老人们讲解消防安全知识,提醒他们清明将至,祭祀、家庭用火注意安全。

接下来,消防大队将到街道、社区、商场、学校开展消防安全演练,进一步提升广大市民的疏散逃生自救能力,为春防工作打下坚实的基础。

30多天作案390多起

这个泽国小伙到底做了啥

本报讯(通讯员 池婉虹)网络诈骗案件,无外乎是消费者上当受骗,可是泽国有个小伙子却利用网购中的退款退货环节“反将”了天猫一军。

泽国小伙子毛某某是个宅男,毕业后一直在家无所事事,除了上网还是上网。2016年8月,毛某某在天猫某旗舰店购入一个价值799元的罗技键盘,待商家发货后,虚构退货信息,向天猫申请极速退款。没多久,钱退回来了,键盘也到手了。

尝到甜头后,毛某某开始进入疯狂购物模式,从手机、平衡车到洗衣机,方便面、矿泉水到尿不湿等,每天下完订单,就等着申请退款。经调查,毛某某某一天内最多下单39笔,30多天共下单390多笔,然后一一虚构退货事实,申请极速退款后不将货物退还卖家,共骗取天猫网络有限公司退款金额达人民币1557806.63元。随后,毛某某将绝大部分网购的货品转手卖掉,从中牟利。

天网恢恢疏而不漏。天猫很快利用网络实名登记等信息锁定毛某某。近日,区人民检察院以合同诈骗罪对被告人毛某某提起公诉。

古人云:“一言既出,驷马难追。”在这网购盛行的时代,买卖双方更要讲诚信。天猫正是根据买家的诚信度,开通了极速退款功能,减少退款的等待时间,方便大家。而我们也要持正心态,不要利用别人给的方便让自己走向犯罪道路。

遗失声明

●遗失王钦会税务登记证正、副本各一本,证号:33260119710513121801,声明作废。

●遗失李素琴税务登记证正、副本各一本,证号:3326031965012367220A,声明作废。

●遗失台州市路桥区璐祈日杂有限公司税务登记证副本一本,证号:331004323420130,声明作废。

●遗失陈华海营业执照正、副本各一本,注册号:331004650005451,声明作废。

●遗失由台州市路北街道中心小学开具的浙江省行政事业单位非经营服务性收入收款收据2张,票据代码:71101,票据号码:1751428760、1751428767,声明作废。

●遗失由台州市海华电器有限公司开具的增值税发票8张,发票代码:300072140,发票号码:00967491-000967492,000967494,000967497-00096498,000967504-000967505,声明作废。

2017年4月11日(08:30至18:00):因计划检修三条Q901线红旗甲支线17号杆开关后段停电,停电区域:双西村、红旗村、联红村、联北村、联中村等。

2017年4月11日(07:30至20:00):因计划检修长水Q758线—水厂主Q8119线隔离开关后段停电,停电区域:新安西街等。

2017年4月11日(08:30至12:00):因计划检修新城802线—浦北5173公变200KVA配变跌落式熔断器后段停电,停电区域:浦北村、小伍份村等。

2017年4月11日(13:30至17:00):因计划检修Q983线—光明5122公变跌落式熔断器后段停电,停电区域:光明村等。

2017年4月12日(08:00至17:00):因计划检修杨桥Q988线海弘乙支线开关后段停电,停电区域:份水村、四甲村等。

以上线路因检修停电,遇雨顺延,希各用户注意!给各用户带来不便,敬请谅解!

国网浙江台州市路桥区供电公司
2017年3月30日